

Program ajánló

Endródi Községi Ház

Május 17-én 14 órától a jóga klub vendége: Császárné Benke Mária. Császárné Marika életmód tanácsaival, torna módszerrel segít, hogy fájdalom nélkül éljünk szeretetben egymással. A rendezvénynek az emeleti nagyterem ad otthont.

Május 17-én 15 órakor Turcsányi Katalin bőrművészűcs kiállítását a „Bőrből készült jelképek” címmel a lenti teremben.

Május 24-én 18 órától férfi napi bál a Barátság klub szervezésében az emeleti nagyteremben.

Május 26-án 7-11 óráig véradás a lenti teremben.

Liget Fürdő

Május 03. anyák napi játszótér

Május 17-18. Egészség Hétfője

Június 6-7-8. Ghost's Bikers Party

Katona József Művelődési Központ

Május 7. szerda 18 óra: Galaktika Baráti Kör

Május 8. csütörtök 17 óra: Bélyeggyűjtő klub

Május 8., 22., 29. csütörtök 16-18 óráig: Őszidő Nyugdíjas Klub Klubdelutánja

Május 14. szerda: a Cigány Kisebbségi Önkormányzat Projektzáró Konferenciája

Május 15. csütörtök 10 óra: az Őszidő Nyugdíjas Klub Anyák napi rendezvénye

Május 20. kedd 18 óra: operett est más dallamokkal, közreműködnek: Szilágyi Olga primadonna, Egyházi Géza bonviván

Május 22 – június 5-ig: a Városi Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Képzőművész tanszakának vizsgakiállítása

Május 26. hétfő 18 óra: a Nyugdíjas Kertbarát Kör taggyűlése

Június 5. csütörtök 17 óra: a Városi Alapfokú Művészetoktatási Intézmény évzárója

Június 7. szombat: a Körösmenti Alapfokú Művészetoktatási Intézmény társas- és moderntánc tanszakának évzáró táncbemutatója

Aranyérem a területi versenyen

Az általános iskolás tanulók részére 2008. április elején rendezték meg Kisújszálláson a Kazinczyról elnevezett Szép Magyar Beszéd Verseny tisztántúli fordulóját. Békés megyét kilenc diák képviselte, köztük volt *Arnótszky Judit Janka* a gyomaendrődi Kis Bálint Általános Iskola és Óvoda 8. d. osztályos tanulója, aki kiváló teljesítményéért aranyéremet kapott, a megyéből egyedülként! A szabadon választott szöveg elmondása különösen tetszett a neves szakemberekből álló zsűrinek, mert Juditot különdíjban is részesítették! Felkészítő tanár: Hunya Jolán.

Éremgyűjtő gyomaendrődi gitárosok

Március 25. és 30. között tartották meg a II. Marosvásárhelyi Nemzetközi Klasszikusgitar Fesztivált. Ezen a Városi Alapfokú Művészetoktatási Intézmény három diákja is részt vett. Korcsoportjában *Magyari Gyöngyi* második, *Füzes András* és *Cserenyec Dóra* pedig harmadik lett. A rendezvény egyben mesterkurzus is volt, így világhírű művészek oktatták a résztvevőket – tájékoztatta lapunkat *Szabó Mária*, gitártanár.

Szabó Mária elmondta, hogy Gyomaendrődön 1993-tól tanítja a gitározni vágyókat. Ez a hangszer mindig népszerű volt, a növendékek létszáma általában megközelíti, néha meg is haladja a harmincat. Itt klasszikus zenét tanulnak, később többen a könnyebb műfajok felé fordulnak. Az első siker időpontja 2004-re tehető, ekkor a regionális gitárversenyen korcsoportjában *Vaszkó András* második helyezést ért el.

Két évvel később, 2006. februárjában a megyei versenyen *Cserenyec Dóra* és *Vaszkó András* első helyezést

ért el. Ezt követően novemberben Szegeden, a dél-alföldi regionális versenyen *Magyari Gyöngyi* harmadik és *Dóra* ismét első helyezést ért el, és az öt korcsoport összesített fődíját is ő hozta el, így Szegeden egyhetes nemzetközi gitártáborban vehetett részt.

Tavaly júniusban Szabadkán tartottak nemzetközi gitárversenyt, és itt *Cserenyec Dóra* a korcsoportjában lévő 15 versenyző közül második lett. Augusztus elején Kijevben szintén nemzetközi versenyen *Dóra* a közönség díját kapta meg, és itt meghívták

Minszkbe a decemberben megrendezett reneszánsz gitár fesztiválra. A fehérorosz fővárosban Magyarországot egyedül ő képviselte, és meg is nyerte a versenyt.

Legközelebb május 7-től 11-ig Szabadkán lesz újabb nemzetközi verseny és mesterkurzus, ezen a Marosvásárhelyen díjazott növendékek vesznek részt. A gyomaendrődi tanulók itt először lépnek fel nagyközönség előtt az iskola pályázati pénzből vásárolt értékes, spanyol gyártmányú mestergitárral – fejezte be nyilatkozatát *Szabó Mária*.



Magyari Gyöngyi



Cserenyec Dóra



Füzes András

Azt fogalmazza meg színeivel, ami természetben állandó

Pataj Pál festőművész „Vizek és fények” (Körös-völgy) című kiállítását április elején nyitotta meg Gyomaendrődön a városi képtárban Szonda István néprajzos muzeológus, a városi képtár vezetője. A tárlat április 16-ig volt megtekinthető.

– A Körös közelében nőttem föl, reggel napfelkeltekor fölmentem a Körös gátjára, láthattam a vizet, és gyönyörű volt – emlékezik vissza az 1933-ban Békéscsabán született festőművész. – Akkor még sokkal gazdagabb volt a növény- és állatvilág, gyerekkorunkban csapatosan mentünk a sásban és nádban, és lestük a madarakat.

Pataj Pál ma is aktívan dolgozik:

– Ha reggel fölkelek és az esti lefekvésig állandóan jár az agyam, képek jelennek meg. A nehézséget a kivitelezésük jelenti. *Szönyi István*

festőművész arra hívta föl a figyelmemet, előbb az anyagot kell megtanulnom kezelni, utána már azt csinálom vele, amit akarok. Gyakorlatilag huszonnégy órán keresztül dolgozom, ebből napi két-három órát a vászon előtt. Ez belső kényszer számomra.

Szonda István, néprajzos muzeológus, a városi képtár vezetője megnyitójában hangsúlyozta, *Pataj Pál* azt kutatja, mi az, ami a természetben közös és állandó, és azt próbálja meg a maga kifejező eszközeivel megfogalmazni. Élete jelentős részében pedagógiai munkát végzett, nyugdíjba vonulása után adatott meg neki az igazi művészi kibontakozás. Tagja a Magyar Alkotóművészek Országos Egyesületének, több mint tíz önálló kiállítása volt itthon és a határon túl, évekig művészeti vezetője volt a Gyomaendrődi Nyári Nemzetközi Művész Tábornak.

Jutalomrészvétel a gyomaendrődi diákszínházi táborban

Ez évben már 17 éves múlta tekint vissza a Komédiás Kör.

A „Szakmai Középiskolákért” Kulturális Egyesület (SZAKE) Országos Diákszínházi Fesztiválját 1994-től immár minden páros esztendőben Gyomaendrődön rendezik meg. Az idén erre április 11-12-én kerítették sort.

Köszöntőjében *dr. E. Szabó Zoltán* főiskolai tanár, a Körös-vidék Drámapedagógiájáért Alapítvány elnöke elmondta, a rendezvény létre hozását segítő Komédiás Kör immár 17 éve működik, ez idő alatt kezdetektől *Hajdú László* vezette a csapatot és tagjaiból színészek, rádió-tévé bementők kerültek ki. A kör alapításától kezdve – egyéb díjak mellett – egy

gyémánt, tizennégy arany és négy ezüst minősítést kapott.

A Bethlen Gábor Szaképző Iskola és Kollégium Komédiás Köre, illetve Városi Alapfokú Művészetoktatási Intézmény színjátszó tanszaka a fesztivál keretében két darabot is bemutatott, *Egressy Zoltántól* a 4 x 100-at, illetve *Háy Jánostól* a *Pityu bácsi* fia-t. *Egressy Zoltán* darabja most különösen aktuális az olimpia évében. Bemutatja az öltözői hangulatot, megjelenik benne a teljesítmény kényszere a dopping kérdésével és a sportolók magánéletének problémáival együtt. A Komédiás Kör nem először mutat már be olyan művet, amely a társadalom perifériájára szorult em-

berekéről szól, ebbe sorba tartozik *Háy János: Pityu bácsi* című darabja is. A fesztiválon az ország különböző részéből tizenkét iskola diákszínházi köre lépett színre, mellettük az idén új kezdeményezésként három csoport tartott népzenei, népdal bemutatót.

A Komédiás Kör *Egressy Zoltán* darabja előadására ezüst minősítést kapott, és a *Dzsudi* néni alakító *Roszik Ivett* 10 ezer forintos különdíjban is részesült.

Háy János: Pityu bácsi című darab bemutatását a zsűri aranyminősítéssel honorálta, a szereplők közül különdíjban részesült: *Vaszkó Áron* és *Vaszkó András*, illetve a rendező: *Hajdú László*. És ezzel az elismerés még nincs vége, ugyanis a gyomaendrődi színjátszók a SZAKE-től jutalomként 250 ezer forintos üdülési csekket kaptak. Mint azt *Hajdú László* rendezőtől megtudtuk, az összeget arra fordítják, hogy a két jutalmazott előadás szereplői ingyen vehetnek részt a SZAKE június 28. és július 5. között Gyomaendrődön megtartandó XV. Országos Diákszínházi Táborán.

ÜVEGFÓLIÁZÁS AUTÓRA, ÉPÜLETRE

Hővédelem, fényvédelem, biztonság. Műbizonylattal, garanciával, elérhető áron.

30/ 93-78-321 Uhrin Zoltán

Jelzálog fedezetű kölcsön

magán- és banki hitel kiváltásra, lakás célra és szabad felhasználásra teljes körű, gyors ügyintézésel, magas finanszírozási aránnyal, akár KHR listásoknak is az

Aegon Magyarország Hitel Zrt. részéről.

Tel.: 30/977-5895



Sony Ericsson



Madonna a füleid előtt hever!
Csak a Vodafone-nál!

Töltsd le Madonna új, Hard Candy című albumának dalait a Vodafone live!-ről az elsők között díjmentesen!

HSDPA-képes Sony Ericsson V640i
+ MPS-70 mobil hangszórók
új VitaMAX csomagban
29 970 Ft
+ ajándék Madonna Hard Candy album letöltés
www.vodafone.hu/Madonna

Ez a Te pillanated



Gyomafon Gyomaendrőd, Fő út 188.
Rádiótelefon szaküzlet Tel.: 66/283-474



Németh Nyílászáró
Gyártó és Forgalmazó Kft.

cím:
5502 Gyomaendrőd,
Fő út 81/1.

Telefon/fax:
66/283-385, 66/386-328

e-mail:
nemethkft@nemethkft.hu
nemethkft@fibermail.hu

ÉMI jelhasználati tanúsítvány a Németh Kft. termékeinek


Budapesten az április 9. és 13. között megrendezett Construma építőipari kiállításon az Építésügyi Minőségellenőrző Innovációs Kht. (ÉMI) legmagasabb szintű jelhasználati tanúsítványát vehette át Németh Dezső, a gyomaendrőd Németh Nyílászárógyártó és Forgalmazó Kft. ügyvezetője. A nyílászárók közül hazánkban elsőként a gyomaendrőd cég kapta meg az ÉMI jelhasználati tanúsítványát, minként tavaly decemberben e területen az országban elsőként kapták meg az Európai Unió műszaki paramétereinek megfelelését bizonyító CE-jelölés használatát is, sőt korábban a Kiváló Építési Termék védjegyét is megkapták. E minősítések megszerzése azt bizonyítja, hogy a Németh Kft. garantáltan minőségi termékeket állít elő, forgalmaz és szerel be. A vásárló számára ez azt jelenti, hogy ezek beépítésével takarékoskodik a fűtésszámláján.

Május 31-ig 20 % kedvezmény a nyílászárókból!



www.nemethkft.hu

www.ligetfurdo.hu



Liget
és Gyógyfürdő
Kemping
Gyomaendrőd

Nyitva tartás: 9⁰⁰ - 20⁰⁰
Gyomaendrőd, Erzsébet Liget 2.

Liget Söröző és Étterem

(A Liget Fürdő mellett)
a hét minden napján várja
kedves vendégeit.



Családi és üzleti rendezvények
lebonyolítása 50 főig.

Hétköznapokon **kétféle:**
normál és kímélő **menü,**
kiszállással is.

Liget Söröző és Étterem
Gyomaendrőd, Erzsébet liget 2/1.
Telefon: 66/386-488
E-mail: ligetsorozo@globonet.hu

